

热烈欢呼！ 中国第三艘航空母舰下水



2022年6月17日一个重磅的消息响彻全世界，中国自己设计、自己制造的第二艘航空母舰18号“福建”号下水了！全中国和全世界的中华儿女，无不欢呼跳跃，每一个炎黄子孙都感到脸上充满骄傲的阳光！这是中国再一次向世界宣告，中国的军事力量又进一步提升，中国人民解放军海军的战斗力的战斗力，又大大加强了！“福建”航空母舰的成功下水，标志着中国在海台问题上，又摆出了战斗的新架势，暗示“武统”台湾的日子越来越近了。

中国的新航母战舰“福建号”于2020年中期提出建造，于2022年中正式下水，只有短短的两年，就把9万吨大的航空母舰建成下水，这是了不起的成就！在全世界24艘航母当中，美国拥有11艘，而且全部都是核动力航母，其中有一艘还是排水量10万吨左右的福特级航母，另外10艘航母的排水量也达到了9万吨左右。如今，中国已经有了三艘航母，可以壮大和美国抗衡，最低限度，在台湾海峡，中国的海军的力量大大加强了，谁敢闯入台湾海峡，破坏台海的和平安定，中国海军就能用铁

拳将他们打退和消灭！

6月17日003号航母被命名为“福建”号，并正式下水，“福建”舰的排水量大于8万吨。是首艘由我们自主研发并制造的弹射型航母，专家分析认为，这艘航母的综合战斗力位列世界第一梯队，而中国的海军部队也获得了里程碑式的重大进展，全方位迎来崭新时代。

“福建号”航母虽然已经下水，但在交付海军之前还需要进行后续的安装工作，预计将在2025年左右正式成为海军的战斗力的战斗力，这也表明，中国仅用不足5年的时间，便已成功建造一艘航母，中国的军工实力有目共睹。

“福建”舰的亮相将彻底改变中国海军部队的作战模式，中国人民解放军的作战能力也将实现飞跃。专家分析，按照美国提出的标准，要想使航母得到充分养护的情况下，始终保持有航母处于任务中，至少需要3艘航母。如今，中国终于迈入这一阶段，未来在应对外部挑衅时，中国海军也能拥有更多主动权。虽然从数量层面而言，中国在航母方面仍与美国存在

明显差距，但即使美国与中国之间爆发真正的冲突，中国也能够拥有更多主动权。“福建”舰的特征之一便是采用电磁弹射器，在战斗力方面，“福建号”比“辽宁号”“山东号”更先进，相较于“辽宁”舰、“山东”舰而言，起降次数将更高，甚至能够在一天之内完成“辽宁”舰一个月的起降次数。在实战中，舰载机留空率是防空密度高低的关键，起降次数越多，也就能海上作战提供更为坚实的基础。总之，中国海军有了“福建号”航母，就加强了中国海军的战斗力的战斗力。航

母是大国最方便打出去的拳头，也是国家意志和战略威慑的标志性符号。中国的航母，就像铁拳一样，只要一伸手，就能粉碎敢于入侵的一切敌人！叫他们有来无回！

中国“福建号”航母的下水，对美国来说，是给他们一个很大的压力！随着中国经济的发展，中国的综合实力大大加强，美国及一些西方帝国主义胆敢向中国下手，中国将用强大的实力对抗。中国就像一只苏醒的雄狮，只要吼叫一声，他们就被吓破了胆！

中国有了三艘航空母舰，国家的战斗力大大加强了，我们固然要为航母的快速发展感到自豪，但也需要保持战略定力，做到稳扎稳打。在三年之内，练好兵，把舰队战斗力，提升到世界一流水平，那怕美国及西方帝国主义的威胁和挑衅，中国已经做好准备，“朋友来了有好酒，豺狼来了，迎接他的有猎枪！”

我们要热烈欢呼：
中国人民解放军万岁！
(完)

啄木鸟
19MAY2022于
雅加达

印尼公开赛： 中国羽收获男双、混双两冠（上）

中新社北京6月19日电 2022年世界羽联巡回赛印尼公开赛19日结束全部比赛。在当天决赛上，中国选手参加了男单、男双、女单和混双四个项目比拼，最终收获了男双和混双两项冠军。

上周刚刚结束的羽毛球印尼大师赛，中国队收获了女单、女双和混双三个项目冠军。紧接着原地备战世界羽联高级别赛事印尼公开赛，中国选手表现有所起伏。印尼大师赛女双冠军陈清晨/贾一凡连续作战出现体能下滑，在印尼公开赛上无缘四

强，中国女双组合早早出局，无缘最终决赛。

在混双决赛中，国羽王牌组合郑思维/黄雅琼表现出色，以21:14、21:16连下两局轻松击败日本组合渡边勇大/东野有纱，继印尼大师赛后再度收获冠军。东京奥运会

两人不敌队友王懿律/黄东萍获得亚军后，状态有所下滑，还经历了拆对，重新联手后两人在国际赛场表现愈加出色，目前在各项赛事中已经拿到20连胜，世界排名也重回第一。两人赛后说，这场胜利是对他们很大的肯定。

